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DEPARTMENT OF JUSTICE 

Federal Bureau of Investigation 

[OMB Number 1110–0069] 

Agency Information Collection 
Activities; Proposed eCollection of 
eComments Requested; Revision of a 
Currently Approved Collection 

AGENCY: Department of Justice, Federal 
Bureau of Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division. 
ACTION: 30 Day notice. 

SUMMARY: The Department of Justice, 
Federal Bureau of Investigation, 
Criminal Justice Information Services 
Division, is submitting the following 
information collection request to the 
Office of Management and Budget 
(OMB) for review and approval in 
accordance with the Paperwork 
Reduction Act of 1995. 
DATES: The Department of Justice 
encourages public comment and will 
accept input until August 11, 2022. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: If 
you have additional comments 
especially on the estimated public 
burden or associated response time, 
suggestions, or need a copy of the 
proposed information collection 
instrument with instructions or 
additional information, please contact 
Gerry Lynn Brovey, Supervisory 
Information Liaison Specialist, FBI, 
CJIS, Resources Management Section, 
Administrative Unit, Module C–2, 1000 
Custer Hollow Road, Clarksburg, West 
Virginia, 26306; phone: 304–625–4320 
or email glbrovey@fbi.gov. Written 
comments and/or recommendations for 
the proposed information collection 
should be sent within 30 days of 
publication of this notice to 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. 

SUPPLEMENTARY INFORMATION: Written 
comments and suggestions from the 
public and affected agencies concerning 
the proposed collection of information 
are encouraged. Your comments should 
address one or more of the following 
four points: 

➢ Evaluate whether the proposed 
collection of information is necessary 
for the proper performance of the 
functions of the [Component or Office 
name], including whether the 
information will have practical utility; 

➢ Evaluate the accuracy of the 
agency’s estimate of the burden of the 
proposed collection of information, 

including the validity of the 
methodology and assumptions used; 

➢ Evaluate whether and if so how the 
quality, utility, and clarity of the 
information to be collected can be 
enhanced; and 

➢ Minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including through the 
use of appropriate automated, 
electronic, mechanical, or other 
technological collection techniques or 
other forms of information technology, 
e.g., permitting electronic submission of 
responses. 

Overview of This Information 
Collection: 

1. Type of Information Collection: 
Revision of a currently approved 
collection. 

2. The Title of the Form/Collection: 
Flash/Cancellation/Transfer Notice. 

3. The agency form number, if any, 
and the applicable component of the 
Department sponsoring the collection: 
Agency form number I–12. The 
applicable component within the 
Department of Justice is the Federal 
Bureau of Investigation, Criminal Justice 
Information Services Division. 

4. Affected public who will be asked 
or required to respond, as well as a brief 
abstract: Primary: City, county, state, 
federal and tribal law enforcement 
agencies. This collection is needed to 
indicate on an individual’s identity 
history that the individual is being 
supervised to ensure the supervisory 
agency is notified of any additional 
criminal activity. Acceptable data is 
stored as part of the Next Generation 
Identification (NGI) system of the FBI. 

5. An estimate of the total number of 
respondents and the amount of time 
estimated for an average respondent to 
respond: It is estimated that 1,057 
respondents will complete each form 
within approximately 8 minutes. The 
total number of respondents is 
reoccurring with an annual response of 
174,337. 

6. An estimate of the total public 
burden (in hours) associated with the 
collection: There are an estimated 
23,245 total annual burden hours 
associated with this collection. 

If additional information is required 
contact: Robert Houser, Assistant 
Director, United States Department of 
Justice, Justice Management Division, 
Policy and Planning Staff, Two 
Constitution Square, 145 N Street NE, 
Suite 3E.405B, Washington, DC 20530. 

Dated: July 6, 2022. 

Robert Houser, 
Assistant Director, Policy and Planning Staff, 
U.S. Department of Justice. 
[FR Doc. 2022–14742 Filed 7–11–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4410–02–P 

DEPARTMENT OF JUSTICE 

Notice of Lodging of Proposed 
Consent Decree 

In accordance with Departmental 
Policy, 28 CFR 50.7, notice is hereby 
given that a proposed Consent Decree in 
United States v. Trager Limestone LLC, 
Case No. 20–cv–6060, was lodged with 
the United States District Court for the 
Western District of Missouri on July 5, 
2022. 

This proposed Consent Decree 
concerns a complaint filed by the 
United States against Defendant Trager 
Limestone LLC, pursuant to Sections 
309(b), (d), and 311(b) of the Clean 
Water Act, 33 U.S.C. 1319(b), (d), and 
1321(b), to obtain injunctive relief from 
and impose civil penalties against the 
Defendant for violating Sections 301(a) 
and 311(j) of the Clean Water Act, 33 
U.S.C. 1311(a) and 1321(j), by 
discharging pollutants without a permit 
into waters of the United States, and for 
failing to meet the requirements of the 
Environmental Protection Agency’s 
‘‘Spill Prevention, Control, and 
Countermeasures Plan’’ regulations. The 
proposed Consent Decree resolves these 
allegations by requiring the Defendant 
to restore the impacted areas, record a 
conservation easement, and pay a civil 
penalty. 

The Department of Justice will accept 
written comments relating to this 
proposed Consent Decree for thirty (30) 
days from the date of publication of this 
Notice. Please address comments to 
Phillip R. Dupré, Department of Justice, 
Environment and Natural Resources 
Division, Environmental Defense 
Section, Post Office Box 7611, 
Washington, DC 20044, pubcomment_
eds.enrd@usdoj.gov, and refer to United 
States v. Trager Limestone LLC, DJ No. 
90–5–1–1–21606. 

The proposed Consent Decree may be 
examined at the Clerk’s Office, United 
States District Court for the Western 
District of Missouri, Charles Evans 
Whittaker United States Courthouse, 
400 E 9th Street, Kansas City, MO 
64106. In addition, the proposed 
Consent Decree may be examined 
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electronically at https://
www.justice.gov/enrd/consent-decrees. 

Cherie Rogers, 
Assistant Section Chief, Environmental 
Defense Section, Environment and Natural 
Resources Division. 
[FR Doc. 2022–14762 Filed 7–11–22; 8:45 am] 

BILLING CODE P 

DEPARTMENT OF LABOR 

Agency Information Collection 
Activities; Occupational Safety and 
Health State Plans 

ACTION: Notice of availability; request 
for comments. 

SUMMARY: The Department of Labor 
(DOL) is submitting this Occupational 
Safety & Health Administration (OSHA)- 
sponsored information collection 
request (ICR) to the Office of 
Management and Budget (OMB) for 
review and approval in accordance with 
the Paperwork Reduction Act of 1995 
(PRA). Public comments on the ICR are 
invited. 
DATES: The OMB will consider all 
written comments that the agency 
receives on or before August 11, 2022. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for the proposed 
information collection should be sent 
within 30 days of publication of this 
notice to www.reginfo.gov/public/do/ 
PRAMain. Find this particular 
information collection by selecting 
‘‘Currently under 30-day Review—Open 
for Public Comments’’ or by using the 
search function. 

Comments are invited on: (1) whether 
the collection of information is 
necessary for the proper performance of 
the functions of the Department, 
including whether the information will 
have practical utility; (2) the accuracy of 
the agency’s estimates of the burden and 
cost of the collection of information, 
including the validity of the 
methodology and assumptions used; (3) 
ways to enhance the quality, utility and 
clarity of the information collection; and 
(4) ways to minimize the burden of the 
collection of information on those who 
are to respond, including the use of 
automated collection techniques or 
other forms of information technology. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Nicole Bouchet by telephone at 202– 
693–0213, or by email at DOL_PRA_
PUBLIC@dol.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: States 
choosing to operate OSHA-approved 
State plans must provide information to 
document that their programs are ‘‘at 
least as effective’’ as the Federal OSHA 

program. In order to obtain and 
maintain State Plan approval, a State 
must submit various documents to 
OSHA describing its program structure 
and operation, including any 
modifications thereto as they occur, in 
accordance with the identified 
regulations. For additional substantive 
information about this ICR, see the 
related notice published in the Federal 
Register on May 31, 2022 (87 FR 32464). 

This information collection is subject 
to the PRA. A Federal agency generally 
cannot conduct or sponsor a collection 
of information, and the public is 
generally not required to respond to an 
information collection, unless the OMB 
approves it and displays a currently 
valid OMB Control Number. In addition, 
notwithstanding any other provisions of 
law, no person shall generally be subject 
to penalty for failing to comply with a 
collection of information that does not 
display a valid OMB Control Number. 
See 5 CFR 1320.5(a) and 1320.6. 

DOL seeks PRA authorization for this 
information collection for three (3) 
years. OMB authorization for an ICR 
cannot be for more than three (3) years 
without renewal. The DOL notes that 
information collection requirements 
submitted to the OMB for existing ICRs 
receive a month-to-month extension 
while they undergo review. 

Agency: DOL–OSHA. 
Title of Collection: Occupational 

Safety and Health State Plans. 
OMB Control Number: 1218–0247. 
Affected Public: Private Sector— 

Businesses or other for-profits. 
Total Estimated Number of 

Respondents: 28. 
Total Estimated Number of 

Responses: 1,255. 
Total Estimated Annual Time Burden: 

11,055 hours. 
Total Estimated Annual Other Costs 

Burden: $0. 
(Authority: 44 U.S.C. 3507(a)(1)(D)) 

Nicole Bouchet, 
Senior PRA Analyst. 
[FR Doc. 2022–14797 Filed 7–11–22; 8:45 am] 

BILLING CODE 4510–26–P 

NATIONAL AERONAUTICS AND 
SPACE ADMINISTRATION 

[Notice: 22–053] 

Name of Information Collection: 
Astronaut’s System for Tracking and 
Requesting Appearances (ASTRA) 

AGENCY: National Aeronautics and 
Space Administration (NASA). 
ACTION: Notice of information collection. 

SUMMARY: The National Aeronautics and 
Space Administration, as part of its 
continuing effort to reduce paperwork 
and respondent burden, invites the 
general public and other Federal 
agencies to take this opportunity to 
comment on proposed and/or 
continuing information collections. 
DATES: Comments are due by August 11, 
2022. 
ADDRESSES: Written comments and 
recommendations for this information 
collection should be sent within 30 days 
of publication of this notice to 
www.reginfo.gov/public/do/PRAMain. 
Find this particular information 
collection by selecting ‘‘Currently under 
30-day Review—Open for Public 
Comments’’ or by using the search 
function. 
FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: 
Requests for additional information or 
copies of the information collection 
instrument(s) and instructions should 
be directed to Claire Little, NASA 
Clearance Officer, NASA Headquarters, 
300 E Street SW, JF0000, Washington, 
DC 20546 or email claire.a.little@
nasa.gov. 
SUPPLEMENTARY INFORMATION: 

I. Abstract 
This collection of information 

supports the National Aeronautics and 
Space Act of 1958, as amended, to 
enable NASA astronaut appearances 
before a variety of groups to inform the 
general public about the U.S. space 
program. Typically, presentations are 
made to high schools and universities, 
community organizations, businesses 
and associations, or military 
organizations. In order to reach as many 
people as possible, NASA offers three 
options to choose from in requesting an 
astronaut appearance: 

(1) An in person astronaut appearance 
whereby the astronaut travels to the 
appearance location. 

(2) A virtual appearance utilizing 
virtual telecommunications tools to 
connect an astronaut via video 
conference with your organization. 

(3) A recorded greeting arranged in 
advance to be used during a specified 
event. 

The NASA Astronaut Appearance 
Office (AAO) located at the Lyndon B. 
Johnson Space Center (JSC) in Houston, 
Texas is responsible for vetting, 
processing, and coordinating logistics 
for Astronaut appearances. This 
information will be used by the NASA 
AAO and Legal and HR personnel in the 
vetting, coordinating, scheduling and 
authorization processes to work with 
requestors to facilitate the appearance 
logistics. Records of appearances, 
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